
Έναρξη Πανελλαδικών Εξετάσεων

Συντάχθηκε απο τον/την Διαχειριστής Ιστότοπου
Πέμπτη, 01 Ιούνιος 2023 07:00 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 06 Ιούνιος 2023 05:53

Συνεχίζονται οι Πανελλαδικές Εξετάσεις για τα Γενικά Λύκεια. Οι υποψήφιοι πρέπει να
προσέλθουν στις 07:50 στο χώρο της πρωινής συγκέντρωσης όπου πραγματοποιείται η
προσευχή.

  

Στη συνέχεια θα ανέλθουν στις αίθουσες σύμφωνα με τις ονομαστικές καταστάσεις που θα
υπάρχουν σε ξύλινους πίνακες στην είσοδο του σχολείου, αλλά και στις πόρτες των
αιθουσών.

  

Δεν επιτρέπεται να έχουν μαζί τους βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, διορθωτικό υγρό ή ταινία,
κινητά τηλέφωνα (ΟΥΤΕ ΚΑΙ ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΑ), υπολογιστικές μηχανές, ηλεκτρονικά
μέσα μετάδοσης ή αποθήκευσης
πληροφοριών ή επικοινωνίας ή οτιδήποτε θα μπορούσε να θεωρηθεί ότι δολιεύεται τις
εξετάσεις. Επιτρέπεται να φέρουν μαζί τους στυλό ΜΟΝΟ ανεξίτηλης μελάνης (μαύρο ή
μπλέ), μολύβι, γομολάστιχα, γεωμετρικά όργανα και μπουκαλάκι με νερό ή αναψυκτικό. ΤΟ
ΜΟΛΥΒΙ γενικά ΔΕΝ επιτρέπεται στις απαντήσεις, παρά ΜΟΝΟ αν το διευκρινίζουν οι
οδηγίες των θεμάτων. Γίνονται δεκτοί στις εξετάσεις με βασικό αποδεικτικό στοιχείο το
Δελτίο εξεταζομένου και δεν είναι απαραίτητο να έχουν άλλο αποδεικτικό στοιχείο
(ταυτότητα ή διαβατήριο). Σε περίπτωση κατά την οποία εξεταζόμενος, κατά την
προσέλευσή του στο Εξεταστικό Κέντρο, φέρει μαζί του κινητό τηλέφωνο, θα το παραδίδει
στον Πρόεδρο της Λυκειακής Επιτροπής, ο οποίος θα το φυλάσσει σε ειδικό χώρο. Μετά τη
λήξη της εξέτασης, ο υποψήφιος θα παραλαμβάνει το κινητό του και θα αποχωρεί. Πριν την
είσοδο στις αίθουσες πρέπει ο πρόεδρος της Επιτροπής του Ε.Κ. να υπενθυμίζει στους
υποψηφίους την υποχρέωσή τους να παραδίδουν τα κινητά τους και ότι η κατοχή κινητού
(έστω και απενεργοποιημένου) μέσα στην αίθουσα συνιστά επαρκή λόγο
μηδενισμού τους. Η παράδοση και η παραλαβή των κινητών τηλεφώνων αποτελεί -
σύμφωνα με τη Νομοθεσία - αποκλειστική ευθύνη των εξεταζομένων υποψηφίων
(για το λόγο αυτό σας συνιστούμε να μην τα έχετε μαζί σας τις 4 ημέρες των
εξετάσεων)

  

Με ηρεμία και ψυχραιμία η επιτυχία είναι κοντά! Την ευχόμαστε σε όλους τους υποψηφίους
μας!
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